

СЕКРЕТАРЮ КИСЕЛЕВСКОГО РАЙКОМА ВЛКСМ

Тов. Смирновский

Комсомольские организации колхозов "Холь-Хом" / "Искра" /, Киселевского района - секретарь тов. АРСЕНЬЕВА и "Новый Путь", Яшкинского р-на - секретарь т. ПЕТРОЧЕНКО, проявили ценную инициативу по оказанию помощи молодым горнякам шахт Кузбасса. Комсомолки и девушки, не состоящие в комсомоле этих колхозных комсомольских организаций, собрали и связали шерстяные носки, рукавицы, чулки, сшили портняки в подарок молодым горнякам. Они сделали большое дело, связали по одной паре каждая, а в целом сделали по 15 комплектов от комсомольской организации. Правильно поступили райкомы комсомола Киселевского (секретарь т. МАЛЬЦЕВА) и Яшкинского (т. СТИПАНЕНКО), поддержав инициативу и взявшись за себя обязательство подготовить молодым шахтерам не менее 300 комплектов. Кузбасс сейчас стал основной базой в стране, дающий уголь для промышленности, изготавливающей вооружение, боеприпасы для фронта. Областная комсомольская организация по решению ЦК ВЛКСМ послала на работу в шахты Кузбасса более тысячи лучших своих комсомольцев, работающих сейчас забойщиками, откатчиками, машинистами и т.д. Заботиться о битве и создании нормальных жилищно-бытовых условий молодым горнякам Кузбасса должен каждый комсомольский руководитель, каждый комсомолец и комсомолка, каждый юноша и девушка нашей области, независимо от того, где они работают. Поэтому Обком ВЛКСМ оценил проявленную инициативу комсомольцев и молодежи колхозов "Холь-Хом" и "Новый путь", как очень нужное, полезное дело, как непосредственную, деловую помощь фронту и решил обратиться к комсомольским организациям поддержать инициативу комсомольцев и молодежи этих колхозов.

Обком ВЛКСМ надеется, что секретари райкомов комсомола, помощники МТС и совхозов расскажут всем комсомольцам, молодежи пионерам и школьникам об инициативе комсомольцев и молодежи колхозов "Холь-Хом" и "Новый путь" и организуют в ближайшие дни в своем районе сбор и связку новых шерстяных чулок, носок, варежек, портняжок для молодых горняков с таким расчетом, чтобы до 30 ноября с.г. первые подарки, вместе с письмами от комсомольцев и молодежи колхозов к горняцкой молодежи были доставлены с нарочным от Вашего р-на в Обком ВЛКСМ 30/XI-42 г. Присланые Вами подарки будут вручены руководителям комсомольских организаций и молодым стахановцам шахт, приезжающим на совещание комсомольского актива Кузбасса. Возможно, что они не успеют к этому сроку подготовить первую партию подарков. Пришлите тогда немного позже.

Обком ВЛКСМ уверен, что ваша комсомольская организация не скажется в стороне от этого большого, патриотического дела, начатого сельскими комсомольцами. Молодые шахтеры, комсомольцы

1105  
городов Кузбасса ответят на это тем, что дадут Фронту стране тысячи тонн угля сверх плана. Сельский комсомол, молодежь-хлебом, а комсомол, молодежь Кузбасса - углем. Так именно соревнуюсь между собой ответит комсомол Новосибирской области на доклад тов. СТАЛИНА к XXII-й конференции 8 октября:

СЕКРЕТАРЬ НОВОСИБИРСКОГО  
ОБЮНКП КОМСОМОЛА

(П. ЮХНОВЕЦ)

ЗАВ. ОТДЕЛА МОЛОДЕЖИ  
ОВЮНКП ВЛКСМ. -

(О ЗОТОВА.)

22/XI-42 г.

№ 696.

Копия для: *Морозова*

